

Сталинская декада стахановских рекордов

Успех сталлнской декады решают командиры производства ПЕРВЫЕ ДНИ

На заводе сейчас горят, напряженные дни. Рабочие с чувством громадной радости вступили в сталлнскую декаду стахановских рекордов, объявленную с 1 декабря по всея предлания Советского Союза по инициативе стахановцев сталлнского района г. Москвы.

Каждый рабочий, каждая работница в эти дни мечтают по одному — работать высокопроизводительно, по стахановски, а остальным встретить надвигающийся исторический день — день выборов в Верховный Совет СССР.

Об этом громадном воодушевлении очень красноречиво говорят цифры первого дня декады. 1 декабря все цехи, кроме нового марсна и мелкосортного цеха, перешли на свои дневные смены.

Старожиренский цех дал небывалую до сих пор производительность, выпустил 390 тонн стали

Но первый день сталлнских рекордов небезле прошел по балансиристам. Отдельные командиры производства, проявив непреступную бдительность, сорвали работу стахановцев, не позволили им с первых дней декады давать полную производительность труда.

В старотрубном цехе две

Опыт передовых предприятий — на наш завод

В октябре этого года дирекция завода послала на рождественные заводы с целью перенятия опыта делегацию из ИТР и рабочих трубного цехового цеха № 1.

Делегация побывала на заводе им. Андреева, им Ленина и на заводе «Красная труба».

Мастер Веселов, возвратившись из командировки, рассказал:

— На предприятиях, которые мы посетили, прежде всего бросалось в глаза бдительность и крепкая железная дисциплина. Когда мы попадали в цехи, там не только мастера, но и рабочие, прежде чем знакомить нас с оборудованием, очень тщательно знакомились с нашими документами А на нашем заводе

печи простояли по 3 часа каждая. Не было стрипсов В мелкосортном во время не была произведена перелавка стана. Конкретный виновник этого — нач. цеха Воронков.

Особенно плохо работает транспортный отдел, возглавляемый тов. Коноплевым. Нет того цеха, который бы не жаловался на транспорт. К марснам шихта подавалась с большим опозданием, в цехах цеховладельца произошла задержка при стравлинии готовой продукции.

Нельзя обойти молчаньем профсоюзные и партийные организации. Как истинно, пред. цеховым и парторганами, так и некоторыми командирами производства, слабо возмущались растущую активность масс. В цехах много лозунгов и плакатов, отражающих стахановскую декаду, почти всея рекламируются лучшие работники стахановцы, в разговорах уже о передаче опыта передовых отстающим. Замок профсоюзного опротрестия является в роли наблюдателя событий.

Недостатки первого дня должны быть детально изучены и немедленно устранены. Рабочие требуют создания нормальных условий в работе, и командиры производства обязаны эти условия требовать полностью удовлетворить. Сделав это, — успех обеспечен.

де этого нет. Кто хочет приходи в цех и не только рабочие, но и мастера не поинтересуются твоими документами.

Возвратившись с рождественных предприятий, зам. начальника трубного цеха тов. Карлов созвал совещание мастеров и стахановцев. Тов. Карлов подробно рассказал им о том, как организована работа на рождественных предприятиях. — Все, что есть лучшее на рождественных предприятиях и что применимо в наших условиях, необходимо немедленно осуществить в трубном цехе № 1, чтобы еще больше повысить производительность и качество труб — так решила стахановцы на производственном совещании.

А. Серухов.

Рекорды стахановцев

В листопрокатном цехе рабочие бригад Зубкова и Кокорева во второй день сталлнской декады стахановских рекордов добились высокой производительности труда.

2-го декабря бригада товарища Зубкова при задании в 43 тонны прокатала 61 тонну, а бригада товарища Кокорева — 74 тн. 760 килограмм.

Рабочий коллектив трубного цеха № 1, соревнуясь с листопрокатчиками, поставил перед собой задачу — к 12 декабря полностью выполнить годовую программу.

Реализуя эту мечту, трубники в первые дни сталлнских декады стахановских рекордов добились неплохих результатов.

Смена мастера Миронина 1 декабря выпустила 2800 метров труб с длиной 2880 метров, смена мастера Юсеева, имея задание в 2400 метров труб, сделала 2592 метра.

Стахановцы мелкосортного цеха в сталлнскую декаду работают по плану Шендурова и выполнили на 111,5 проц.

Вчера стахановцы сменой Шендурова выполнили на 111,5 проц.

Плавка за 6 часов 45 минут

Дружно и организованно 1 декабря работала бригада сталлвара печи № 4 тов. Захарова.

Людям четко распределены между собой обязанности, заранее подготовили все необходимые для работы материалы.

Машинист заводской машины тов. Большаков, несмотря на детоксичность шихты, проявил завауку за 3 час. 10 минут.

Сталлвар тов. Захаров на минуту не отходил от печи, но строго приглядывал к цвету газа и слюди.

Плавка им была свершена за 6 час 45 мин. 39 тонн стали были расплавы по изложницам без килограмма потерь.

Б. Личков.

Замечательный успех

Впереди сталлвары Бушуев, Захаров и Боровков

Сталлвары стар-мартеновского цеха, несмотря на то, что по числу трипостринок имеют простои, гордо начали сталлнскую декаду. Они вместо 300 тонн стали выдали еще суточно выдать по 360 тонн а 1 декабря дали и 390 тонн.

Прекрасных результатов добились стахановцы смен мастеров Седова и Гусева,

выдавшие по 135 тонн стали за смену.

Сталлвар тов. БОРОВКОВ свою норму выполнения на 173 проц, Захаров — на 153 проц и Бушуев — на 157 процентов, с и я с кавардного метра площадь подали печи 6,4 тонны стали.

390 тонн стали — это небывалый рекорд в мартеновском цехе.

С. Воронков.

Небывалая производительность

Вчера смена Дивеева изготовила 12,5 тыс. вилл

Виллпрокатчики работают с высокой подьемом. Вчера смена мастера Дивеева значительно перекрыла все существующие в цехе рекорды, выполнив план на 143 проц.

Знатный стахановец тов. ФОКЕЕВ дал 213 проц плана, а тов. СУВОРИН — 202 проц. Стахановцы

РОГАНКОВ перешло нормы на 66 проц, шафшорщик ШОЛХОВ — на 63 процента и СТОРОНИКИНА на — 284 проц.

Виллпрокатчики завлещают, что они день выборов в Верховный Совет встретят небывалыми производственными победами.

Кашкина.

Вызов комсомольцев Кулебаского завода

Среди комсомольцев Кулебаского завода широко развернулось соревнование за боевое проведение сталхановского полуторжественного, начавшегося с 15 ноября по предприятиям Наркомта.

Комсомольская организация Кулебаского завода, включившись в сталхановский полуторжественный зыв на себя обязательство: 1. Широко развернуть соревнование бригады с бригадой, комсомольца с комсомольцем, и добиться того, чтобы к январю 1938 года не менее 50 проц. комсомольцев — производственников являлись стахановцами

2. Не иметь поломок и аварий на агрегатах и станках, обслуживаемых комсомольцами

3. До минимума снизить брак и полностью ликвидировать простои.

4. Любить того, чтобы все комсомольцы, работающие на производстве, из дня в день, перешло бы технические нормы

5. Повести решительную борьбу с нарушителями трудовой дисциплины, добиваясь того, чтобы каждый комсомолец был при мером для несоюзной молодежи

6. Организовать 8 молодежь-комсомольских бригад.

7. К 1-му январю 1938 года добиться 100 процентного охвата комсомольцев различными формами технической учебы.

8. Еще шире и глубже организовать агитационно-массовую работу среди молодежи и взрослых рабочих.

Бери на себя эти обязательства комсомольцы Кулебаского завода вызваны на союзнический соревнование комсомольской организации Выкусного металлургического завода.

Комсомольцы — выпускники, принимающие вызов кулебачан!

Секретарь комитета комсомола кулебаского завода Чернышев.

